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datakeskus- ja urheilutilojen rakentamiseen

Yli 140 toteutettua hanketta ympäri Suomen

Keskitymme asiakkaiden tarpeen mukaan räätälöityihin 
hankkeisiin, jotka toteutetaan vakioiduilla konsepteilla, 

prosessoidulla toimintamallilla ja avaimet käteen -
periaatteella 
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• Tekovalla on tällä hetkellä viisi rakentavaa alueyhtiötä: 
Etelä-Suomi, Länsi-Suomi, Lounais-Suomi ja Pohjois-
Suomi, sekä suuria hankkeita lähinnä Uudellamaalla 
toteuttava Tekova Grand.

• Lisäksi konsernissa on erillinen kiinteistökehitys-
liiketoimintaa harjoittava yhtiö Tekova Development.

• Tuorein tytäryhtiö Tekova Lounais-Suomi keskittyy 
Varsinais-Suomen ja Satakunnan alueille. Toimintansa 
se aloitti vuoden 2026 alussa.

• Emoyhtiö tarjoaa keskitetyt konsernipalvelut kaikille 
tytäryhtiöille: kaupalliset palvelut, taloushallinto, 
suunnittelu, hankinta, viestintä, HR- ja IT-palvelut.

• Myös yksittäisen tytäryhtiön osalta priorisoimme 
kannattavuuden liikevaihdon edelle.

• Alueyhtiöiden määrä voi tulevaisuudessa kasvaa 
esimerkiksi Itä-Suomen yhtiöllä.

Tekova 
Etelä-Suomi Oy 

Tekova Grand Oy 

Tekova 
Pohjois-Suomi Oy

Tekova 
Länsi-Suomi Oy

Tekova 
Lounais-Suomi Oy

Rakennamme ympäri Suomen



Erikoistuminen

Keskitymme vain 
meille soveltuviin 

hallimaisiin 
hankkeisiin, joiden 
rakennusprosessi 

on selkeä ja 
yksinkertainen. 

Osaajat

Osaava, sitoutunut 
ja motivoitunut 
henkilöstö on 

keskeinen 
tukipilarimme. 
Arvostamme 

kaikkia yksilöinä.

Aktiivisuus

Olemme aktiivinen 
valtakunnallinen 

toimija, joka 
hallitsee koko 
rakentamisen 

arvoketjun: kehitä-
rakenna-omista.

Yrittäjähenkisyys

Tekemisemme on 
tuloshakuista ja 

vastuullista. 
Toimimme 

tehokkaasti, 
ketterästi ja 

mutkattomasti.

Liiketoimintamme on kannattavaa ja hyvin ennustettavaa.
Uskomme, että asiakkaan menestys auttaa myös meitä menestymään.

Keskitymme asiakaslisäarvon ja erinomaisen asiakaskokemuksen tuottamiseen. 

Vakioitu toiminta

Meillä on tekniset 
konseptit, sekä 

vakioidut prosessit 
hankkeiden 

laadukkaaseen ja 
tehokkaaseen 
toteutukseen.

Strategian keskiössä ovat asiakaslisäarvo ja kannattavuus



Keskeiset tapahtumat 2025



Vuoden 2025 keskeiset tapahtumat

• Liikevaihdon ja liikevoiton kehitys oli vahvaa läpi koko vuoden. 

• Tammikuussa otimme käyttöön kolmen vuoden takuun, mikä on 
+50 % parempi kuin alalla tavanomaisena käytäntönä oleva 
YSE:n mukainen kahden vuoden takuu.

• Olemme urakoineet tilikauden aikana datakeskushankkeen 
laajennusta Mäntsälään, sopimusarvoltaan 17,2 M€. Urakan 
koko on kasvanut merkittävästi tilikauden aikana urakkasisällön 
laajentumisen myötä, ja kokonaisuus tulee lopulta olemaan yli 
30 M€. Valtaosa hankkeen liikevaihdosta kohdistuu tilikaudelle 
2025.

• Myimme kesäkuussa rakennushankkeen valmistuttua  
omistuksessamme olleen KKOY Härkähaankuja 7:n koko 
osakekannan. 

• Panostukset omaan hankekehitykseen tuottivat tulosta: syksyn 
2025 aikana allekirjoitettiin kolmen Tekovan kehittämän 
kiinteistöyhtiön myyntiä koskevat kauppakirjat. Näistä kahden 
hankkeen rakentaminen käynnistyi vuoden 2025 aikana.

• Katsauskaudella luovutettiin asiakkaille 18 kappaletta hankkeita.

• Osakekohtainen tulos oli 0,188 euroa per osake.

++

+72 %
Vertailujaksoon 1-12/2025

Liikevaihto, M€

110,7 (65,5)+69 %
Vertailujaksoon 1-12/2025

Liikevoitto, M€

10,3 (6,0)

93 M€
Vuoden 2025 aikana tehdyt sopimukset

Uusien 
urakkasopimusten 

arvo yhteensä



Liikevaihto kasvoi liki 70 %
Vahva kasvu jatkui läpi koko vuoden. 

• Konsernin 2025 liikevaihto oli 110,7 M€. Kasvua 
edelliseen tilikauteen verrattuna  tuli peräti 69 % (2024: 
65,5 M€).

• Konserni haki kasvua ja oli siihen varautunut. Kasvu 
toteutui kuitenkin odotettua suurempana. Merkittävin 
yksittäinen tekijä oli Mäntsälän datakeskuksen urakka, 
jonka koko kasvoi hieman yli 30 M€:n. Lisäksi 
hankkeen aikataulua on kiristetty.

• Haastavasta markkinatilanteesta huolimatta viime 
vuosi oli kaupallisesti aktiivinen. Uusia työmaita 
käynnistyi vuonna 2025 yhteensä 21 kpl.

• Vuoden aikana valmistui yhteensä 18 hanketta, joista 
16 luovutettiin ns. 0-virheluovutuksina, ilman YSE:n 
mukaista erillistä jälkitarkastusta.



Liikevoitto kasvoi yli 70 %

Liiketulos kasvoi jopa liikevaihdon kasvua enemmän.

• Konsernin tilikauden liikevoitto oli 10,3 M€ ja liike-
voittoprosentti 9,3 %, liikevoiton kasvu edellisestä 
tilikaudesta oli 72 % (2024: 6,0 M€ / 9,1 %). 

• Vaikka kova kasvu kuormitti resursseja, onnistuivat 
projektit pääsääntöisesti hyvin, ja asiakas-
tyytyväisyys säilyi myös hyvällä tasolla. 

• Toimiva strategia mahdollisti ennakoitua suuremman 
kasvun hallitusti ja hyvällä kannattavuudella.

• Uskomme pystyvämme myös tulevaisuudessa  
säilyttämään kannattavuuden hyvällä tasolla 
aktiivisella kaupallisella toiminnalla, konseptoidulla 
rakentamisella, sekä kurinalaisella riskienhallinnalla.



Kaupallisesti aktiivinen vuosi
Tilauskanta säilyi läpi vuoden hyvällä tasolla.

• Uusia KVR-urakkasopimuksia tehtiin vuoden aikana 
yhteensä 21 kappaletta. Sopimusten kokonaisarvo on 
noin 93 M€. 

• Tehtyihin urakkasopimuksiin sisältyy alkuvuonna tehty 
historian suurin sopimus Mäntsälän datakeskuksen 
rakennusteknisten töiden urakasta.

• Vuoden 2025 aikana myimme valmistumisen jälkeen 
omistuksessamme olleen KKOY Härkähaankuja 7:n. 

• Oma hankekehityksemme on ollut aktiivista. Teimme 
kolmen omakehitteisen hankkeen kiinteistöyhtiön 
myyntiä koskevat kauppakirjat. Hankkeista kahden 
rakentaminen käynnistyi syksyllä 2025.

• Haastavasta markkinatilanteesta huolimatta 
uskomme, että meillä on kasvu-potentiaalia. Volyymi 
voi kuitenkin lyhyellä aikavälillä vaihdella hankkeiden 
tuloutuksesta johtuen.



Katsaus hankkeisiin



Kerava-Sipoon Energia-areena valmistui

• KVR-urakkana toteutettu noin 16 670 m²:n liikuntatila-
hanke valmistui Keravalla.

• Rakennuttajana toimi Keravan ja Sipoon kuntien
omistama Kerava-Sipoo Liikuntahallit Oy.

• Kokonaisuus sisältää jalkapallohallin, yleisurheiluhallin,
puku-, pesu- ja varastotiloja, sekä kahvion.

• Rakentaminen käynnistyi 10/2024 ja hanke valmistui
12/2025. Hankkeen luovutus toteutui hieman
alkuperäistä aikataulua aikaisemmin.

• Hanke on erinomainen esimerkki Tekovan kyvystä tarjota
vaihtoehtoinen laadukas ja kustannustehokas ratkaisu.

• Alueella sijaitsee myös Tekovan rakentama, vuonna 2022
valmistunut XO Training Center.



Mäntsälän datakeskuksen urakka on edennyt 
käyttöönottoon

• Teimme helmikuussa 2025 urakkasopimuksen Nebius DC 
Oy:n kanssa Mäntsälään toteutettavan datakeskuksen 
laajennuksen rakennusurakasta. 

• Toteutamme hankkeen rakennetekniset työt.

• Talotekniset työt ja käyttöön liittyvät laitehankinnat ovat 
Tilaajan erillishankintoja.

• Urakan kokonaisarvo tulee lisä- ja muutostöineen 
olemaan noin 30 M€.

• Hankkeen aikataulua kiristettiin rakennuttajan toiveesta, 
mistä johtuen hankkeen ensimmäinen ja toinen vaihe on 
saatu jo käyttöönotettua. 

• Urakkaan kuuluvien töiden odotetaan valmistuvan 
H1/2025 aikana.



Useita omakehitteisiä hankekehitysprojekteja käynnissä

• Allekirjoitimme vuoden 2025 aikana kolmen erillisen 
kiinteistöyhtiön myyntiä koskevat kauppakirjat 
kehittämistämme liikekiinteistöistä.

• Kiinteistöyhtiökauppojen yhteenlaskettu kokonaisarvo 
on noin 27 M€. 

• Liikekiinteistöt toteutetaan Kuopioon, Iisalmeen ja 
Raaseporiin. 

• Kuopion ja Iisalmen hankkeiden rakentaminen 
käynnistyi syksyllä 2025 ja Raaseporin vuoden 
vaihteessa. Kaikkien hankkeiden arvioidaan valmistuvan 
vuoden 2026 aikana.

• Kiinteistöyhtiöiden kauppojen lopulliset täytäntöönpanot 
tapahtuvat hankkeiden valmistumisen yhteydessä. 
Hankkeisiin liittyy normaaleja epävarmuustekijöitä.

• Lisäksi vuoden 2026 alkupuolella teimme noin 17 M€:n 
sopimuksen Riihimäelle toteutettavasta tuotanto- ja 
varastorakennushankkeesta.



Työmaita käynnissä 17 kappaletta
• Rakennamme ydinosaamiseemme keskittyviä toimitiloja

asiakkaille:
- Datakeskus: yksi kappale
- Liikuntatilat: neljä kappaletta

- Liikerakennukset: viisi kappaletta
- Tuotanto- ja logistiikkatilat: seitsemän kappaletta

• Työmaat sijaitsevat eri puolilla Suomea: Uusimaa, Kanta-
Häme, Päijät-Häme, Pohjanmaa, Pohjois-Pohjanmaa, Kainuu,
Pirkanmaa, Keski-Suomi, Varsinais-Suomi, Pohjois-Savo.

• Tammikuussa 2026 valmistunut kuusi hanketta, joista kaikki
luovutettiin ns. 0-virheluovutuksina.

• 0-virheluovutus tarkoittaa rakennushankkeen luovuttamista 
siten, ettei siinä ole vastaanottohetkellä sellaisia virheitä tai 
puutteita, jotka vaativat myöhemmin pidettäviä 
jälkitarkastuksia. Hankkeiden laadulliset tarkastukset tehdään 
siis hyvissä ajoin, ja niissä mahdollisesti havaitut virheet ja 
puutteet on todettu korjatuksi ennen vastaanottoa. 

• 0-virheluovutusten lisäarvo on asiakkaille merkittävä, sillä 
näin toimintaa päästään käynnistämään uusissa tiloissa 
sujuvasti ja nopeasti.

• Kevään aikana on käynnistymässä useampi uusi hanke.



Vastuullisuuskatsaus 2025  
julkaistaan maaliskuussa 
• Käynnistimme systemaattisen vastuullisuustyön vuonna 2023. 

• Julkaisemme maaliskuussa 2026 viime vuotta käsittelevän 
vastuullisuuskatsauksen, jossa näkyvät Tekovan strategiset 
vastuullisuusteemat ja niiden mukaiset toimenpiteet. 

• Vuonna 2025 laskimme ensimmäistä kertaa oman 
toimintamme hiilijalanjäljen. Koko konsernia kattavan 
laskennan pohjalta laadimme hiilitiekartan, joka määrittää 
päästövähennystavoitteemme tuleville vuosille.

• Rakentamisessa tavoittelemme hiilineutraalia rakentamista 
vuonna 2035.

• Vuonna 2025 tekemämme toimenpiteet muun muassa 
ympäristövastuullisuuden osa-alueelle luovat vahvan suunnan 
tuleville vuosille. 

• Päästövähennysten saavuttaminen edellyttää laskennan 
kehittämistä entistä tarkemmaksi sekä kattavampaa 
päästötiedon keruuta alihankintaketjusta. Haluamme omalla 
toiminnallamme kannustaa myös muita alan yrityksiä 
tuottamaan läpinäkyvää, vertailukelpoista päästötietoa.

• Vastuullisuuskatsauksemme sisältöön voi tutustua tarkemmin 
verkkosivujemme vastuullisuusosiossa.



Asiakastyytyväisyys säilyi 
hyvällä tasolla
• Tekovan toiminnan perusperiaatteina ovat kestävän 

asiakaslisäarvon tuottaminen sekä tyytyväiset 
asiakkaat. 

• Asiakkailta ja yhteistyökumppaneilta saamamme 
palaute onkin keskeinen osa jatkuvaa kehittymistämme. 

• Osana asiakastyytyväisyyttä mittaamme asiakkaiden 
suositteluindeksiä eli NPS-lukua. Tavoitteenamme on 
saavuttaa vuosittain +70-suositteluaste. Vuonna 2025 
NPS-lukumme oli 76, mikä on alalla erinomainen tulos.

• Hyvää palautetta saamme erityisesti sujuvasta 
projektinhallinnasta ja  rakentamisesta, aikataulussa 
pysymisestä sekä ajantasaisesta viestinnästä hankkeen 
aikana.

• Olemme erittäin tyytyväisiä, että olemme pystyneet 
pitämään asiakastyytyväisyyden korkealla tasolla 
hankemäärän kasvusta huolimatta.

• Panostamme myös jatkossa entistä parempaan 
kokonaiskäyttäjäkokemukseen sekä kehitämme 
toimintaamme säännöllisen ja avoimen palautteen 
kautta. 



Näkymät 
toimintaympäristöön ja 
tulevaan  



Katsaus toimintaympäristöön ja näkymät
• Toimintaympäristössä ei ole tapahtunut merkittäviä muutoksia, eikä niitä ole ole myöskään odotettavissa lyhyellä aikavälillä.

• Viime vuosina toimitilarakentaminen on säilynyt kohtuullisella tasolla, ja siinä on jopa maltillista kasvunäkymää. Talouskasvun 
hitaus, ja geo- sekä kauppapoliittinen epävarmuus jarruttavat kuitenkin investointipäätöksiä.  

• Kiinteistöjen investorikauppa on hieman piristynyt, mutta tuottotasot ovat edelleen varsin maltillisia.

• Lähivuosien aikana Suomeen toteutetaan useita uusia datakeskuksia. Uskomme, että meillä on kokemuksemme pohjalta hyvät 
mahdollisuudet olla mukana rakentamassa näistä osaa. 

• Rakennusalan yleisestä tilanteesta johtuen, materiaalien sekä alihankintaurakoiden saatavuus säilyy kuluvana vuonna hyvänä. 

• Haastavasta markkinatilanteesta huolimatta uskomme, että meillä on edelleen kasvupotentiaalia tunnettuutemme lisääntyessä 
ja alueellisten organisaatioidemme vahvistuessa. Volyymissa voi kuitenkin olla lyhyellä aikavälillä vaihtelua, esimerkiksi suurten 
urakoiden ja omaperusteisten hankkeiden tuloutumisesta johtuen. 

• Neuvottelemme tällä hetkellä useammasta KVR-urakasta, joista uskomme osan johtavan urakkasopimukseen Q1/2026 aikana.



Taloudellinen katsaus
2025



2025 avainluvut: Kasvu ylitti odotukset, kannattavuus 
erinomaisella tasolla
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Q4: Vahva tekeminen jatkui viimeisellä vuosineljänneksellä
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Ohjeistus 2026

• Liikevaihto on välillä 90-115 MEUR

• Liikevoitto (EBIT) on välillä 6,5-11,0 MEUR

Liikevaihdon kehitys (miljoonaa euroa)

Ohjeistus tilikaudelle 2026

Ohjeistuksen taustaa

• Yhtiön näkemys vuodesta 2026 perustuu olemassa olevaan tilauskantaan, 
neuvottelussa oleviin uusiin projekteihin, sekä arvioon toimintaympäristöstä ja 
sen muutoksista.  

Liikevoiton kehitys (miljoonaa euroa)

* 18kk:n pituinen tilikausi. Yhtiön tilikausi muutettiin päättymään kesäkuun sijaan joulukuussa.
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Taloudelliset tavoitteet ja osingonjako

Tekovan hallitus päivitti keskipitkän aikavälin 
taloudelliset tavoitteet 11.2.2026:

• Tekova tavoittelee kasvavaa liikevoittoa, josta 
merkittävä osa tehdään omalla hankekehityksellä

• Tekova tavoittelee liikevaihdon kasvua, mutta 
priorisoi kannattavuutta kasvun edelle 

Hallitus ehdottaa yhtiökokoukselle, että osinkona 
jaetaan 0,090 euroa/osake. 

Osinko ehdotetaan maksettavaksi kahdessa erässä.

Osingonjakopolitiikka päivitettiin 11.2.2026: Yhtiö pyrkii 
maksamaan osinkoa 40-60% tilikauden tuloksesta 
liiketoiminnan pääomatarpeet huomioiden. 



Tiedottaminen ja yhtiökokous 

Tekova julkaisee taloudelliset katsaukset tilikaudella 2026 seuraavasti:

• Liiketoimintakatsaus Q1: 23.4.2026

• Puolivuosikatsaus H1: 22.7.2026

• Liiketoimintakatsaus Q3: 27.10.2026

Tekova julkaisee lisäksi vapaaehtoisen vastuullisuuskatsauksen Q1:n aikana.

Yhtiökokous on suunniteltu pidettäväksi 8.4.2026

Tilinpäätöstiedote kokonaisuudessaan sekä tilaisuuden esitysmateriaalit 
saatavilla osoitteesta sijoittajat.tekova.fi



Yhteyshenkilöt

Jaakko Heikkilä
Toimitusjohtaja
+358 40 074 2994
jaakko.heikkila@tekova.fi

Juho Marjanen
Talousjohtaja
+358 40 571 5073
juho.marjanen@tekova.fi

Tekova julkaisee 2026 Q1:n liiketoimintakatsauksensa 23.4.2026
  



Liitteet



Konsernin tuloslaskelma tammi-joulukuu ja loka-joulukuu (FAS)

Tammi-joulukuu 

1 000 euroa 1-12 2025 1-12 2024

Liikevaihto 110 673 65 508

Liiketoiminnan muut tuotot 376 346

Materiaalit ja palvelut -89 592 -51 315

Henkilöstökulut -7 479 -5 855

Poistot ja arvonalentumiset -149 -71

Liiketoiminnan muut kulut -3 510 -2 631

Liikevoitto (-tappio) 10 319 5 982

Rahoitustuotot ja -kulut 188 232

Tulos ennen tilinpäätössiirtoja ja veroja 10 507 6 214

Tuloverot -2 099 -1 281

Vähemmistöosuudet -198 67

Tilikauden voitto (tappio) 8 210 5 000

Loka-joulukuu 

1 000 euroa Q4 2025 Q4 2024

Liikevaihto 30 485 21 479

Liiketoiminnan muut tuotot 97 91

Materiaalit ja palvelut -25 342 -16 658

Henkilöstökulut -2 049 -1 653

Poistot ja arvonalentumiset -38 -62

Liiketoiminnan muut kulut -647 -1 177

Liikevoitto (-tappio) 2 506 2 020

Rahoitustuotot ja -kulut 62 1

Tulos ennen tilinpäätössiirtoja ja veroja 2 568 2 021

Tuloverot -487 -434

Vähemmistöosuudet -52 329

Tilikauden voitto (tappio) 2 029 1 916



Konsernin tuloslaskelma heinä-joulukuu (FAS)

Heinä-joulukuu 

1 000 euroa H2 2025 H2 2024

Liikevaihto 61 925 37 444

Liiketoiminnan muut tuotot 186 178

Materiaalit ja palvelut -51 823 -29 530

Henkilöstökulut -3 849 -2 902

Poistot ja arvonalentumiset -76 -65

Liiketoiminnan muut kulut -1 253 -1 835

Liikevoitto (-tappio) 5 111 3 290

Rahoitustuotot ja -kulut 118 128

Tulos ennen tilinpäätössiirtoja ja veroja 5 229 3 418

Tuloverot -1 036 -715

Vähemmistöosuudet -110 239

Tilikauden voitto (tappio) 4 082 2 942



Konsernin tase 31.12.2025 (FAS)
1 000 euroa 31.12.2025 31.12.2024
VASTAAVAA

Pysyvät vastaavat
Aineettomat hyödykkeet 343 399
Aineelliset hyödykkeet 1 402 3 824

Pysyvät vastaavat yhteensä 1 745 4 223

Vaihtuvat vastaavat
Vaihto-omaisuus 3 015 3 336
Pitkäaikaiset saamiset 259 699
Myyntisaamiset 8 457 5 407
Muut lyhytaikaiset saamiset 6 489 3 581
Rahat ja pankkisaamiset 17 771 14 902

Vaihtuvat vastaavat yhteensä 35 991 27 924

VASTAAVAA YHTEENSÄ 37 736 32 147

VASTATTAVAA
Oma pääoma

Osakepääoma 80 80
SVOP-rahasto 1 305 1 305
Edellisten tilikausien voitto (tappio) 5 889 2 649
Tilikauden tulos 8 210 5 000

Oma pääoma yhteensä 15 484 9 034

Vähemmistöosuudet 263 192

Pakolliset varaukset 861 713

Pitkäaikainen vieras pääoma
Muut pitkäaikaiset velat 59 59

Pitkäaikainen vieras pääoma yhteensä 59 59

Lyhytaikainen vieras pääoma
Saadut ennakot 3 351 8 230
Ostovelat 7 220 5 255
Muut lyhytaikaiset korottomat velat 4 638 3 224
Siirtovelat 5 859 5 440

Lyhytaikainen vieras pääoma yhteensä 21 068 22 150

VASTATTAVAA YHTEENSÄ 37 736 32 147



1 000 euroa 1-12 2025 1-12 2024
Liiketoiminnan rahavirta 2 427 5 897

Tulos ennen tilinpäätössiirtoja  ja veroja 10 507 6 214
Poistot ja arvonalentumiset yhteensä 149 71
Pakollisten varausten muutos 149 60
Maksetut välittömät verot -2 099 -1 281
Pitkäaikaisten saatavien lisäys (-), vähennys (+) 440 528
Lyhytaikaisten saatavien lisäys (-), vähennys (+) -5 958 -768
Vaihto-omaisuuden lisäys (-), vähennys (+) 321 -3 336
Korottomien lyhytaikaisten lainojen lisäys (+), vähennys (-) -1 081 4 408

Investointien rahavirta 2 316 -2 393
Investoinnit muihin sijoituksiin 2 316 -2 393

Rahoituksen rahavirta -1 874 -997
Maksullinen oman pääoman lisäys 0 203
Pitkäaikaisten lainojen lisäys (+), vähennys (-) 0 31
Maksetut osingot ja muu voitonjako (–) -1 874 -1 232

Rahavarojen muutos, lisäys (+) / vähennys (–) 2 869 2 507

Rahavarat katsauskauden alussa 14 902 12 395

Rahavarat katsauskauden lopussa 17 771 14 902

Konsernin rahavirtalaskelma (FAS)



Laskelma Konsernin oman pääoman muutoksista (FAS)
1 000 euroa 31.12.2025 31.12.2024
SIDOTTU OMA PÄÄOMA

Osakepääoma kauden alussa 80 3
Osakepääoman lisäys 0 78

Sidottu oma pääoma kauden lopussa 80 80

VAPAA OMA PÄÄOMA

SVOP rahasto kauden alussa 1 305 500
SVOP rahaston muutos 0 805

SVOP rahasto kauden lopussa 1 305 1 305

Voitto edellisiltä tilikausilta kauden alussa 2 649 1 644
Edellisen tilikauden voitto 5 000 2 521
Tytäryhtiöiden osakkeiden hankintamenoeliminointi -13 -285
Osingonjako -1 747 -1 232

Voitto edellisiltä tilikausilta kauden lopussa 5 889 2 649

Kauden voitto 8 210 5 000

Vapaa oma pääoma kauden lopussa 15 404 8 954

OMA PÄÄOMA YHTEENSÄ 15 484 9 034



Tunnuslukujen laskentakaavat

Tunnusluku Määritelmä Käyttö

Liikevoitto, EBIT
Liikevaihto + liiketoiminnan muut tuotot – materiaalit ja palvelut – 
henkilöstökulut – liiketoiminnan muut kulut – poistot ja arvonalentumiset

Ensisijainen seurattava operatiivisen 
kannattavuuden mittari

Liikevoitto % Liikevoitto /Liikevaihto
Ensisijainen seurattava suhteellisen 
operatiivisen kannattavuuden mittari

Osakekohtainen tulos
Emoyhtiön omistajille kuuluva tilikauden nettotulos / ulkona olevien 
osakkeiden lukumäärän painotettu keskiarvo

Omavaraisuusaste Oma pääoma / (Taseen loppusumma - saadut ennakot) Vakavaraisuuden seuranta

Tilauskanta
Konsernin solmittujen urakkasopimusten tulouttamatta oleva liikevaihto. Ei 
sisällä oman hankekehityksen arvoa.

Lähitulevaisuuden liikevaihtokehityksen 
arviointi




